

Федор БОНДАРЧУК:

Я не против, чтобы МОИМ ЛИЦОМ УКРАСИЛИ МАЙКИ

**Известный
кинорежиссер
о себе, о жене
и о новом фильме**

Федор Бондарчук, весь как с иголочки, в черном пиджаке и белой рубашке, листает глянцевый каталог. Напротив него - его жена Светлана. Тоже вся невозможно модная и элегантная. Вокруг них жужжат камеры. Бондарчук с женой снимаются вместе... нет, не думайте, не в его новом фильме, а в рекламном видеоролике.

Диалог удаётся записать далеко не с первого дубля. Светлана то слова забудет, то ей смешинка в рот попадет.

В съемках пауза. Подхожу к Бондарчуку:

- Федор, как вам актерские способности вашей жены?

- Я не буду это комментировать, - улыбается. - Ну она же не профессиональная актриса.

- А вы себе позволяете ее критиковать?

- Хм... пусть она сама скажет.

- С женой в первый раз снимаетесь вместе?

- Она была моей главной актрисой в студенческой работе во ВГИКе «Сон в летнее утро». Играла девушку, в которую я был влюблен. Это было двадцать лет назад.

- Вы тогда и в реальной жизни были в нее влюблены?

- Ну да... Я в нее и сейчас влюблен.

Как Федор стал лицом страховой компании

- Вас выбрали лицом компании. Для вас это было неожиданным? Почему согласились?

- «Росгосстрах» - компания российская. Для меня это важно. Второе - она лидер на рынке услуг. Мы тоже стали лидером современного российского проката в 2005 году с «9 ротой». Ну и финансовая заинтересованность есть, не скрою.

- И какая же сумма была предложена?

- Не скажу.

- Кстати, об автомобилях... И какой же у вас автомобиль?

- «Мерседес».

- Вы когда-то любили мотоциклы...

- Они все переданы друзьям. Мотоциклы - это опасно. У меня и так много всяких экстремальных ситуаций в жизни. А вот автомобили у меня разные. Спортивные, простые, джипы и так далее.

- А начинали вы когда-то с «копейки»...

- Начинал. Но «Жигулей» у меня сейчас нет. Когда отечественные автомобили станут лидерами, я буду ездить на них, уверяю вас. Пусть их производители подтягиваются до уровня Игоря Чапурина, Дениса Симачева, Тимура Бекмамбетова, Бондарчука...

- Вы назвали имя модного ныне дизайнера Дениса Симачева. Не дружите ли случайно?

- Нет. Мне просто нравится, что

! - Второй фильм гораздо страшнее делать. Особенно после успеха первого

этот парень вышел на европейский уровень. В Лондоне был устроен показ его коллекции.

- На футболке он однажды поместил изображение Романа Абрамовича. А если бы ваше лицо появилось на его майке?

- С удовольствием.

«Буду снимать Стругацких»

- После успеха «9 роты» вы не ощущаете себя... ну таким... великим, что ли?

- Ну что вы?! Это нескромно. Как тебе дали славу, так и забурт. Нужно работать с утра до вечера. И любить людей. И вообще... я очень боюсь на самом деле такого состояния. Я пытаюсь себя контролировать.

- Вы говорили, что после фильма о войне вы снимете фильм о любви...

Федор Бондарчук с женой Светланой на съемках рекламного ролика.



Фото Леонид Валиев

Федор БОНДАРЧУК. Родился в семье актрисы Ирины Скобцевой и режиссера Сергея Бондарчука. После службы в армии поступил во ВГИК.

Снимался в картинах Тиграна Кеосаяна, Гарика Сукачева, Филиппа Янковского, Дмитрия Месхиева.

В 91-м вместе со Степаном Михалковым основал студию Art Pictures Group. В 2005-м его «9 рота» стала самой кассовой картиной года.

Кроме всего прочего, талантливый клипмейкер и телеведущий.

Имеет сына Сергея и дочь Варю.

ЛИЧНОЕ ДЕЛО

«Хочу взять «Оскар»

- Ваша «9 рота» молодым актерам дала дорогу в жизнь.

- Вы себе не представляете, какая жизнь, если все получится, будет ждать троих молодых людей после «Обитаемого острова». Кто они? Я не скажу ничего. Это секрет. Все откроем в сентябре.

- А женская роль там будет?

- Обязательно. И любовь. Герои молодые, 20-летние.

- Скажите, вы хотите взять «Оскар»? Ваш папа его когда-то взял...

- Да. А кто не хочет? Хотя знаете, что... Кевин Костнер однажды взял сьем «Оскар» за «Танцы с волками». Было столько споров! А сейчас этого уже никто не помнит.

- Несколько лет назад вы говорили, что ассоциируете себя с князем Мышкиным, которого вы сыграли в «Даун Хаусе»?

- Мне он по-прежнему нравится. Это Рома Качанов снял.

- Тогда же вы сказали, что у вас должно быть отрицательное обаяние.

- К сожалению, у меня не получается... быть отрицательно обаятельным.

Беседовала Светлана ХРУСТАЛЕВА.